

Lt:ldr

## 中国援助柬埔寨7号公路修复通车

2月7日,中国驻柬埔寨大使王文天在柬东北部桔井市为中国援助7号公路修复项目通车剪彩。中国援助柬埔寨7号公路修复项目7日在柬东北部桔井市举行通车典礼,柬埔寨首相洪森和中国驻柬埔寨大使王文天出席。7号公路是从柬埔寨中部通往北部边境的一条国家公路,本次修复项目位于桔井省,路线全长约94公里,由上海建工集团股份有限公司承建。  
新华社发(李莱摄)



## 男子坡面障碍技巧决赛赛况

2月7日,获得冠军的加拿大选手马克斯·帕罗特(中),获得亚军的中国选手苏翊鸣(左)和获得季军的加拿大选手马克·麦克莫里斯在赛后庆祝。当日,北京2022年冬奥会单板滑雪项目男子坡面障碍技巧决赛在张家口云顶滑雪公园举行。  
新华社记者 杨世尧 摄

# 奥密克戎毒株肆虐

## 2月美国恐现“更悲剧的局面”

据路透社6日报道,目前新冠病毒变异毒株奥密克戎仍在美国各州肆虐,美国的死亡和感染病例日益增加,医院人员严重流失、劳动力短缺以及其他一些社会和经济混乱现象层出不穷。美国媒体和卫生专家预测,2月份美国恐将出现“更悲剧的局面”,抗疫前景将更加艰难。  
美国《纽约时报》报道称,奥密克戎毒株感染病例的激增,在美国引发了一

股强大的且快速发展的死亡浪潮。目前,美国新冠死亡率仍高于其他发达国家,截至6日的一周,美国平均日增新冠死亡病例达到2600多例,比两周前上升了30%。《纽约时报》发表评论称,美国人正在经历“疫情大流行中令人困惑的时期”。尽管,美国确诊病例、住院病例增速有缓和趋势,但死亡病例还在持续激增,新冠病毒的威胁还在进一步深入更

多美国人的日常生活。据美国《华尔街日报》5日援引美国弗雷德·哈钦森癌症研究中心病毒学家特雷弗·贝德的建模估算,截至1月中旬,大约有五分之一的美国人感染了奥密克戎毒株,到2月中旬时,这个数字可能会翻倍。贝德指出,在很短的时间内,约40%的人口被同一种变异毒株感染,这是非常令人震惊的。通常的美国感

染10%左右的人口。2月份,奥密克戎毒株感染人数会大幅增加,而随即引发的医疗系统人力不足、各行业劳动力短缺等一系列负面效应还会加剧,同时,这也会导致美国社会关于疫情限制措施更加激烈的争论以及社会撕裂加剧。

## 反强制疫苗接种示威失控 加拿大首都进入紧急状态

中新网2月7日电 综合报道,在加拿大首都渥太华持续进行的反对新冠疫苗接种强制接种的示威活动已持续10天,随着抗议活动愈演愈烈,渥太华6日宣布进入紧急状态。  
据彭博社报道,渥太华市长沃森6日发表声明说,日益失控的示威抗议对市民的安全和保障构成了“严重危险和威胁”。  
数以百计的卡车继续占领加拿大议会附近的市区,没有迹象显示示威者计划离开。  
沃森说:“局势完全失控,一些参加抗议活动的个人可以发号施令,掌控

全局……他们的人数比警察多得多。”加拿大总理特鲁多近期屡次批评示威活动以及在此过程中出现的宣扬仇恨等行为,并称渥太华民众应该获得应有的生活。但特鲁多上周似乎排除了动用军队驱散抗议者的可能性。  
加拿大和美国立法规定通过两国边界的卡车司机必须完成疫苗接种的措施于1月份生效,加拿大卡车司机于是举行示威活动抗议这一措施,示威逐渐演变成广泛反对防疫限制措施的集会。  
据悉,加拿大的反强制接种疫苗“自由车队”现已

## 日本一老人看护所现新冠集体感染 超百人确诊7人死亡

中新网2月7日电 据日本放送协会(NHK)报道,日本横滨市2月6日表示,该市一老人看护机构内发生集体感染事件,121名入住者中有116人

确诊,加上员工,确诊数达131人。此外,横滨市同日报告该机构有7例新冠死亡病例,年龄分布在70-90岁。  
报道称,1月26日,

**Bagus**  
Antibacterial HAND SANITIZER  
手部杀菌消毒液  
除菌率 99.9%

**GRAND ELEPHANT**  
Autoclaved Aerated Concrete  
蒸压加气混凝土  
PANEL LANTAI GRAND ELEPHANT  
SOLUSI PRAKTIS PENAMBAH LANTAI  
楼层板  
GREAT  
Hotline Service  
(031) 561 6868  
www.grand-elephant.co.id 081 728 6363

High Quality Shrimp Feed  
MS

MS  
High Quality Shrimp Feed

开到全国各地的城市,并获得美国福克斯新闻等支持,美国前总统特朗普的支持者甚至计划在华盛顿特区发起类似加拿大车队的抗议活动。

该机构曾有一位男性职员确诊,此后数名职员相继出现症状。因此,横滨市已征求118名入住者的同意进行新冠病毒检测,结果显示116人确诊。  
2月6日,日本神奈川县报告称,该县新增新冠确诊病例8411例,新增新冠死亡病例7例。

## 阿富汗医疗系统濒临崩溃 九成诊所将关停

在资金短缺、国内民众营养不良和疾病激增的状况下,阿富汗的医疗系统正在变得难以维持。世界卫生组织日前警告称,新冠肺炎、腹泻、麻疹、登革热、疟疾等疾病的暴发,威胁到了阿富汗已然不堪重负的医院。国际救援委员会近日更是预测称,阿富汗90%的诊所可能会在未来几个月内关停。  
据美国《纽约时报》2月6日报道,联合国预计,今年将会有470万阿富汗人严重营养不良,儿童营养不良状况尤为突出。  
当前,各种交通工具

搭载着饥饿的儿童,不分日夜地驶抵位于首都喀布尔的阿富汗最大医院英迪拉·甘地医院,以及阿富汗各地的其他医院。严重营养不良正连同其他疾病,一起威胁着该国脆弱的卫生系统。  
国际非政府组织“救助儿童会”(Save the Children)表示,自从去年8月以来,前往该组织设在阿富汗的诊所就诊的严重营养不良儿童数量翻了一番。去年12月,40名儿童在接受医疗护理的过程中死亡。  
去年10月,英迪拉·甘地医院近乎陷于关

停。由于没有燃气,未能领取工资的医院员工不得不通过砍树烧薪给病房取暖。随后的11月,国际红十字会与红新月会国际联合会提供了大量资金,才使得英迪拉·甘地医院重开大门。  
加尼政府执政时期,阿富汗的医疗系统依赖外国援助。但在塔利班去年8月夺取阿富汗政权之后,大量国外援助突然中止,阿富汗的医疗系统也因此崩溃。  
另据路透社报道,今年1月26日,联合国秘书长古特雷斯呼吁各国暂停所有限制向阿富汗运送人道主义援助物资的制裁,以挽救阿富汗“危在旦夕”的状况。  
来源:澎湃新闻

**oppo**  
**Gebyar OPPO IoT**  
购买OPPO手机,即可享受OPPO TWS耳机返现\*  
OPPO Enco W51  
主动降噪,无线充电  
Rp899.000  
Rp799.000  
OPPO Enco W31  
低音模式+佩戴检测,IP54  
Rp799.000  
Rp699.000  
立即购买  
\*每购买1台OPPO手机即可享受1台OPPO TWS耳机返现。